



拜登要走特朗普以台制华、反中亲台的老路吗？

美国政坛变了，特朗普滚蛋了，拜登上台了。人们希望既然民主党和共和党在政策上不相同，因此，拜登在政策上与特朗普也应该有所不同；但是，令人有点失望，拜登稳坐白宫以后，“江山易改，本性难移”，拜登也摆出和特朗普一样傲慢的架子，在对中国的态度上也没有任何改变。

在拜登就职总统的典礼上，美国当局就邀请台湾台独的所谓“驻美国代表”萧美琴出席观礼。虽然她的座位是在外围，但是，她故意叫记者拍照，借此宣传台湾与美国是“非常友好国家”。

萧美琴是何人也？她是一位混血儿，父亲是台湾高雄人，母亲是纯粹美国人。她出生在台湾，长大后赴美国留学，以后返回台湾，并参加民进党；得到台独分子的赏识。

陈水扁上台后，受陈水扁赏识，于1999年当了民进党陈水扁的秘书兼翻译；陈水扁下台后，她落魄到拾破烂过日，深受民众嘲笑；2016年蔡英文窃取台湾政权后，萧美琴被派往美国，担任台湾“政府”驻美国代表处的代表，但她对这个名



台湾驻美国代表处代表萧美琴

称很不满，在记者面前，死不要脸的自称“台湾驻美国大使”，大做“大使梦”，贻笑四方！

据媒体报道，美国东部时间1月20日上午11点，在拜登举行的就职典礼上，台湾驻美国所谓的代表萧美琴竟然出现在“贵宾”席。这在中美关系上，是史无前例的！拜登为何如此？4年前，上任时特朗普跟台湾所谓“总统”蔡英文通电话；4年后，拜登邀请台湾所谓驻美代表萧美琴出席总统就职典礼！很明显，美方，又在玩弄“以台制华”、“反中亲台”的小伎俩。不仅如此，在拜登当天就职演讲中，他只字不提中国一个字。而且，拜登内阁最近几天，例如国务卿布林肯（Antony J. Blinken）等人，在不同场合扬言，还扬

言要继续特朗普政府对华强硬外交政策。难道布林肯国务卿要走蓬佩奥的傲慢死路？

这是不出人们所料，在竞选时，社会上就传说，民主党与共和党是“一丘之貉”，在反华的道路上，两党是“哥儿们”，所以，拜登一上台，就摆出和特朗普相同“对华强硬”的立场；这是不稀奇的。但是，同是纸老虎，中国不是被吓到长大的。

人们不禁要问，拜登上台后，是要走特朗普反华仇华、以台制华的老路吗？这是一条死路，拜登如果不是脑子进水或发热，也一定吃了特朗普的反华毒药，如果不赶快送进医院，那是死路一条！在竞选期间，两个老头口水战如火如荼；现在拜登赢了，干嘛还要怕这个掉了牙的纸老虎

疯子总统？

特朗普执政时期，为了实现他吹牛“美国第一”、“美国优先”的大话，就采取反华仇华的政策，用各种阴谋手段遏制中国的发展，2018年对中国发动贸易战。结果“竹篮子打水一场空”，在防抗新冠肺炎的斗争上，特朗普嫁祸中国，甩锅中国，污名病疫源头出自中国；同时又拼命巴结台独蔡英文等奴才汉奸，不顾中国反对，一批又一批把军火卖给台湾，还要帮助台湾“重返联合国”，订制各种反华仇华法规法令，加强美国与台湾官方的来往；对中国国营民营企业实施压制，……，总之，特朗普坏事做尽，一意要压制14亿人口的大国，注定是失败！事实证明，特朗普到处碰钉子，“偷鸡不着反蚀把米”

，最后以失败而告终！

特朗普为拜登挖好死坑，难道要跳下去寻死吗？

这是血的教训，难道活到七八十岁的老头总统拜登还不觉悟。还要走特朗普的死路吗？

我们希望拜登团队，要认真吸取特朗普失败的反动教训，放弃反华仇华的错误路线，与中国相向而行，不要受一些政客的挑拨，对一些问题以诚恳的态度与中国进行平等协商，解决分歧问题。如是要走特朗普反华仇华的错误路线，要阻碍中国的发展，那是螳螂当车，不自量力！

记好！友好协商求取双赢，反目对峙两败俱伤！拜登团队，要选择那一条，我们等着瞧！

啄木鸟
2021/01/24 于雅加达



美国拜登政府的国务卿布林肯